

PRESS RELEASE

2016年8月5日 アディダス ジャパン株式会社

Tadizero takumi sen celebration

アディダスオンラインショップ、アディダス ブランドコアストア 渋谷店にて 8月5日(金)より予約受付開始

http://shop.adidas.jp/running/takumi/



マルチスポーツブランドのアディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: ポール・ハーディスティ) は、シリアスランナー向けランニングシューズ「adizero takumi」の特別仕様モデルとなる、adizero takumi sen celebration(アディゼロ タクミ セン セレブレーション)を 100 足限定受注生産で、8月5日(金) よりアディダス オンラインショップ(http://shop.adidas.jp/running/takumi/)、およびアディダス ブランドコアストア 渋谷店内 RUN LAB(ランラボ)にて予約受付を開始いたします。

■多くのトップアスリートが足繁く通う三村仁司氏の工房にて、100 足限定受注生産の特別仕様モデル

adizero takumi sen celebration は、現代の名工、三村仁司(みむら ひとし)氏の工房「M.Lab」 (ミムラボ)にて 100 足限定で受注生産されるシリアスランナー向けランニングシューズです。インソールは、吸水速乾に優れ高反発機能を兼ね備えた M.Lab 特製のインソールを使用、アウトソールは「マラソン」「レース」「スピード」の3種の素材から選択が可能です。踵部分には日の丸があしらわれ、ヒールカウンター外側にはネーム刺繍を入れることも出来ます。※追加生産はいたしません。※完全受注生産のためお渡しは10月中旬を予定しています。



■シリアルナンバー入り認定書を同梱。そのまま展示することも可能なプレミアムボックスに梱包。

シューレースアクセサリーには、M.Lab のシンボルロゴをデザインに施し、三村氏のサインとシリアルナンバー入り 認定書をシューズボックス内に同梱します。シューズボックスは"戦"の文字が刻まれ、そのまま縦横の展示が可能な 特別仕様となっております。持ち運びに便利なオリジナルシューバッグも付属します。

■安定したフィット感を実現。開発期間およそ 4 年の勝つ為の新素材アッパー「Mim-lite MESH X」

アッパーには三村氏がおよそ4年をかけて独自開発した保形性の高いメッシュ「Mim-lite MESH X」(ミムライトメッシュクロス)を使用。通気性、フィット感を格段に向上させ、軽量化を実現。足の可動域にあわせた適度な伸び止めと、元の形状を維持する力が増したことで、使い込んでも崩れにくく、走る間も通気性を継続的に維持することから、まさにパートナーと呼べる1足に仕上がりました。

日本人ランナーを速くするために-adizero takumi の誕生-

アディダス専属アドバイザー三村 仁司氏と"日本人を速くするために"をコンセプトに共同開発してきた adizero takumi は、2012 年の発売以来、数多くのエリート アスリートのレースシーンを支えてきました。「adizero takumi」はアスリートの挑戦と勝利を足下から力強くサポートする、まさに職人三村氏の知恵と技が詰まったシリアスランナー向けのレーシングシューズシリーズです。

【三村仁司氏/M.Lab について】

三村仁司[みむら ひとし]

1948 年 8 月 20 日、兵庫県加古川市生まれ。数々の世界記録を生み出したシューズ職人。 2004 年、厚生労働省が「現代の名工」として表彰。2009 年、工房「M.Lab(ミムラボ)」を設立。2010 年 1 月にはアディダスと専属アドバイザリー契約を締結した。

兵庫にある工房「M.Lab(ミムラボ)」では、現役アスリートをはじめ、「速くなりたい」と願う一般市民ランナーまで多くのランナーが足繁く通い、アディダスのフットウェア開発の研究拠点にもなっています。



【商品情報】

●商 品 名: adizero takumi sen celebration (アディゼロ タクミ セン セレブレーション)

•U R L: http://shop.adidas.jp/running/takumi/

●展 開 カ ラ ー: ソーラーレッド/ランニングホワイト/コアブラック

●サ イ ズ: ユニセックス: 23.5cm~28.0cm

●高 低 差: 4~6mm ●シューズ片足重量: 約 155g(27cm)

●発 売 日: 2016年8月5日(金)

●生 産 数: 100 足限定 ※追加生産はいたしません。

●販 売 価 格: ¥100,000(税別)

●取 扱 い 店 舗: アディダスオンラインショップ(http://shop.adidas.jp/running/takumi/)

アディダス ブランドコアストア 渋谷内 RUN LAB

●特 典: シリアルナンバー入り認定書

国旗特別デザイン

ネーム刺繍

M.Lab スペシャルインソール

M.Lab スペシャルアウトソール(マラソン用、レース用、スピード用より選択可能)

M.Lab スペシャルシューレースアクセサリー

M.Lab オリジナルシューバッグ プレミアムシューズボックス 三村仁司氏直筆サイン

◎商品イメージ

■adizero takumi sen celebration











©2016 adidas Japan K.K. adidas and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas Group.